
Η αριστερά δεν μπορεί να βάζει πλάτη στην
παλινόρθωση της δεξιάς

Την παλινόρθωση της δεξιάς πανευρωπαϊκά υποθάλπουν οι πολιτικές επιλογές των αριστερών δυνάμεων
που είτε μπήκαν σε κυβερνήσεις και εφάρμοσαν πολιτικές λιτότητας, αντεργατικές – αντιλαϊκές πολιτικές
ή, το κυριότερο, υποκλίνονται, δεν τολμάνε να αμφισβητήσουν την Ευρωπαϊκή Ένωση και το αφήνουν
αυτό το πεδίο στη Λεπέν, στους ακροδεξιούς της Αυστρίας κλπ

Δε θα τολμούσε η Νέα Δημοκρατία, ο Μητσοτάκης, ο Βορίδης, ο Γεωργιάδης, όχι να μιλήσει αλλά ούτε να
κυκλοφορήσει εάν υπήρχε αριστερή πολιτική με το λαό σε κινητοποίηση

Αυτά ανέφερε μεταξύ άλλων το στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση Άγγελος Χάγιος, σε συνέντευξη που παραχώρησε το απόγευμα της Πέμπτης 23
Αυγούστου 2018 στο ραδιοφωνικό σταθμό 24/7 και την εκπομπή «Στιγμιότυπα», του δημοσιογράφου
Βασίλη Κουφόπουλου.

Στο βίντεο που ακολουθεί, μπορείτε να ακούσετε το ηχητικό με ολόκληρη την τοποθέτηση του μέλους του
Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που μεταξύ άλλων τόνισε:

«Προετοιμαζόμαστε για τη μεγάλη κινητοποίηση της
Θεσσαλονίκης στις 8 Σεπτεμβρίου. Έχουμε δύο μεγάλα
γεγονότα.

Πρώτον, το νέο υποτιθέμενο «Πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης» του Τσίπρα –μια νέα πολιτική απάτη
λέμε εμείς, θα το εξηγήσω παρακάτω.

Επίσης, είναι τιμώμενο κράτος οι ΗΠΑ. Οι Ηνωμένες Πολιτείες οι οποίες προΐστανται του άξονα στον
οποίο συμμετέχει και η ελληνική κυβέρνηση με Αίγυπτο, Ισραήλ και Κύπρο, και προΐστανται και στις
επικίνδυνες διεργασίες στα Βαλκάνια, στις οποίες διεργασίες ο πρωθυπουργός και ο υπουργός
Εξωτερικών έχουν αναλάβει ρόλο επάρχου.

Το τρίτο μνημόνιο, το ψήφισαν, ως γνωστόν, μαζί ο ΣΥΡΙΖΑ, η Νέα Δημοκρατία, η Ένωση Κεντρώων,
το Ποτάμι. Ας μην ξεγελιόμαστε: Όλη η αντιπαράθεση ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ και των άλλων δυνάμεων, δεν θίγει
στο ελάχιστο τα κρίσιμα ζητήματα της μνημονιακής φυλακής την οποία μας έχουν εξαγγείλει μέχρι το
2022, εγώ θα ‘λεγα μέχρι το 2060.

Μιλάει κανείς για τη μείωση του χρέους, το οποίο από 120 τόσο τοις εκατό έχει πάει 180 τόσο τοις εκατό
το ΑΕΠ;

Μιλάει κανείς για το ένα εκατομμύριο των ανέργων, συν τις πεντακόσιες χιλιάδες νέων, οι οποίοι
ουσιαστικά εκδιώχθηκαν από τον τόπο μας, για να βρουν δουλειά στις χώρες της Ευρώπης κυρίως αλλά
και της Μέσης Ανατολής και αλλού;
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Η μεταξύ τους αντιπαράθεση είναι για το ποιος θα είναι στην κυβέρνηση, δεν είναι η ουσία της πολιτικής,
η οποία είναι ομολογημένα συμφωνημένη.

Μιλάει κανείς για αυτά; Δεν τολμάει κανείς τους, ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ, ούτε η Νέα Δημοκρατία, ούτε το Ποτάμι,
ούτε το ΠΑΣΟΚ, να θίξει το βάρβαρο μνημονιακό καθεστώς, το οποίο είναι ένα βάρβαρο καπιταλιστικό
καθεστώς[…]

Δε θα τολμούσε η Νέα Δημοκρατία, ο Μητσοτάκης, ο Βορίδης, ο Γεωργιάδης, όχι να μιλήσει αλλά ούτε να
κυκλοφορήσει εάν υπήρχε αριστερή πολιτική με το λαό σε κινητοποίηση. Την παλινόρθωση της δεξιάς
και της ακροδεξιάς, σε όλη την ευρωπαϊκή ήπειρο, δηλαδή και στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην
Ανατολική Ευρώπη, εκτός από τις κοινωνικές συνθήκες, την οικονομική κρίση κλπ, την προκάλεσαν οι
πολιτικές επιλογές των αριστερών δυνάμεων που είτε μπήκαν σε κυβερνήσεις και εφάρμοσαν πολιτικές
λιτότητας, αντεργατικές – αντιλαϊκές πολιτικές ή, το κυριότερο, υποκλίνονται, δεν τολμάνε να
αμφισβητήσουν την Ευρωπαϊκή Ένωση και το αφήνουν αυτό το πεδίο στη Λεπέν, στους ακροδεξιούς
της Αυστρίας[…]»

Ο ΣΥΡΙΖΑ, τον οποίον χαρακτήρισε «πολιτική απάτη», δεν μπορεί να θεωρείται αριστερή δύναμη,
ξεκαθάρισε σε άλλο σημείο, τονίζοντας ότι δεν μπορούν να συγκαταλέγονται στις δυνάμεις της
αριστεράς όσοι εφαρμόζουν τέτοιες βάρβαρες μνημονιακές πολιτικές.

«Χρειάζεται λαϊκός ξεσηκωμός», ανέφερε στη συνέχεια.

«Πρώτο βήμα οι μεγάλες κινητοποιήσεις που έχουμε μπροστά μας για τη ΔΕΘ. Έχουμε μπροστά
μας την εφαρμογή όλων των αντιλαϊκών – αντεργατικών μέτρων που είναι ψηφισμένα ή ψηφίζονται τώρα.

Έχουμε την επέλαση του αμερικανονατοϊκού παράγοντα, μια νέα αμερικανοκρατία, με τις βάσεις
που αναπαράγονται και ανασυγκροτούνται στη Σούδα, στην Αλεξανδρούπολη, στην Κάρπαθο και όπου
αλλού ετοιμάζει ο εταίρος του Τσίπρα, ο Καμμένος […]

Ο μάχιμος αριστερός κόσμος δίνει το ”παρών”, στους εκπαιδευτικούς, ενάντια στα πετρέλαια και
στις εξορύξεις, […]

Η αριστερά δεν επιτρέπεται από το ρόλο της να βάζει πλάτη στην παλινόρθωση της δεξιάς, δεν
επιτρέπεται να εφαρμόζει δεξιές πολιτικές διότι παύει να είναι αριστερά.

Επομένως, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε τη δεξιά πολιτική, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε την
καπιταλιστική βαρβαρότητα ή τη μνημονιακή φυλακή στην οποία μας έχουνε βάλει, είμαστε
υποχρεωμένοι να συγκρουστούμε με όποιον κυβερνάει κάθε φορά, προκειμένου να σπάσει αυτός ο φαύλος
κύκλος.
Μιλάμε για ένα απελευθερωτικό ρεύμα που θα μας βγάλει έξω από αυτή τη φυλακή των μνημονίων.

Ό,τι κατακτήσαμε σ’ αυτόν τον τόπο, το κατακτήσαμε γιατί ήταν απειλητική η αριστερά και
απειλητικό το κίνημα. Δεν ήταν διαχειριστική και κυβερνώσα η αριστερά.»




